

贯彻落实《中共中央纪委关于推进惩治和预防腐败体系建设的检查办法(试行)》电视会议海南分会场会议强调

扎实做好我省惩治和预防腐败体系建设的检查工作

本报海口6月2日讯(记者袁锋 通讯员韩敏)今天下午,中央纪委召开贯彻落实《中共中央纪委关于推进惩治和预防腐败体系建设的检查办法(试行)》电视会议。

中央书记处书记、中央纪委副书记何勇出席会议并作重要讲话。

省委常委、省纪委书记王为略,省委常委、组织部长楼阳生,省委常委、宣传部

长谭力,省高级人民法院院长董治良,省长助理、省公安厅厅长贾东军参加我省分

会场会议。

王为略就我省如何贯彻这次电视会议精神,落实中央纪委《检查办法》提出工作要求。他指出,要以这次电视会议的召开为契机,切实提高对做好惩防体系

建设检查工作重要性的思想认识,通过开展严格、深入的检查,确保我省惩

防体系建设各项工作任务落到实处,为实现海南经济社会又好又快发展提供

有力保障。

王为略强调,当前要认真做好五个方面的工作:一是制定落实措施。要拟定我省检查工作的实施方案和相关措施,对开展好我省的检查工作提出安排和要求。二是开展年度自查。各市县和省直各部门,特别是我省惩防体系建设的牵头单位,要对本市县、本部门、本单位贯彻落实中央《工作规划》和省委《实施办法》以及年度工作完成情况进行认真自查,填报惩防体系建设工作自查表,提交年度工作报告。三是进行重点抽查。在各市县、省直各部门自查的基础上,由省纪委会同牵头单位和协办单位,组成检查组,对市县和省直部门反腐倡廉工作任务完成情况进行年度抽查。四是做好问卷调查。通过问卷调查,了解人民群众对我省反腐倡廉工作成效的满意度,了解党政机关干部、农村基层干部和企事业单位对我们反腐倡廉工作的真实评价。五是运用好检查结果。要在检查组检查报告、相关部门分析报告和总体检查报告的基础上,汇总分析各市县、各部门、各单位的检查结果,形成全省惩防体系建设情况年度综合分析报告,向被检查单位反馈检查结果,指出存在问题,督促改进工作。

王为略要求,要继续认真抓好惩治和预防腐败体系建设各项工作任务的落

实。各级党委(党组)要认真履行反腐倡廉建设责任主体的政治责任,切实加强对

推进惩防体系建设工作的组织领导,把贯彻落实中央《工作规划》和省委《实施办

法》列入重要议事日程,认真组织实施。各级纪委要加强组织协调,协助党委(党

组)加强工作指导和督促检查,建立健全检查、评估、考核、奖惩机制,对不抓不

管、敷衍应付,以致造成工作落空、出了问题的,要严肃追究有关领导的责任。党

委和政府职能部门特别是惩防体系建设的各牵头单位要认真履行主抓职责,加

强对牵头任务落实情况的检查,各协办单位要积极配合,同时认真做好本系统本

单位的反腐倡廉建设工作,真正形成党政齐抓共管、部门各负其责的良好局面。

省总工会第五届女职工委员会第一次会议召开

本报海口6月2日讯(记者马春华)今天上午,海南省总工会第五届女职工委员会第一次会议在海口召开。

省人大常委会副主任、省总工会主席符兴,副主席林方略、符跃兰,省政协副主席赵莉莎,老干部张德春出席会议。

中华全国总工会女职工委员会向大会发来贺信。

符兴在会上作了讲话。林方略代表省政府向大会召开表示祝贺。与会领导为省总工会第五届女职工委员会顾问颁发了聘书并为荣获全国女职工建功立业标兵(岗)代表颁奖。

大会听取了省总工会第四届女职工委员会常委会工作报告;作了关于省总工会第五届女职工委员会组成人员说明;审议通过了第五届女职工委员会主任、副主任、常委、委员名单;审议通过了第四届女职工委员会常委会工作报告决议(草案)。

五千多患者受益亮睛工程

省政府和言爱基金决定共同筹建海南省眼科医院,力争明年建成



6月2日上午,医生为即将接受白内障复明手术的病人检查视力。当天,海南省举行实施无白内障盲省(亮睛工程)免费复明手术项目海口点启动仪式。

本报记者 林萌 摄

本报海口6月2日讯(记者张苏民 实习生李冰 通讯员向伟)继今年2月,我省“实施无白内障盲省(亮睛工程)免费复明手术项目”在儋州治疗点正式启动后,海口、三亚治疗点今天也在省人民医院眼科分院正式启动。至此,我省已全面启动“亮睛工程”项目。截至目前,全省已完成白内障患者筛查1.4万人,完成手术5000多例,项目工作进展顺利。

省卫生厅有关负责人介绍,我省“实施无白内障盲省(亮睛工程)免费复明手术项目”由省政府、香港言爱基金会和亮睛工程慈善基金会合作发起,计划用一年时间,为我省近4万名白内障患者实施免费复明手术,届时我省有望成为全国首个无白内障盲省。项目在我省儋州、海口、三亚共设立3个手术治疗点,海口作为其中规模最大的手术点,负责海口、澄迈、文昌、定安、琼海等六市县亮睛工程免费手术任务。

项目工作开展以来,省卫生厅从各市县选派20名眼科医生在省人民医院参加完岗前强化训练,分别派往手术治疗点接受“亮睛工程”专家培训以及承担手术治疗点医疗任务。海口手术治疗点还根据初筛合格率偏低的情况,派出专家对海口市参加筛查工作的医务人员进行了第二次强化培训。为加强三亚手术治疗点技术力量,省卫生厅从万宁、五指山、乐东、陵水、保亭等市县抽调护士支援亮睛点工作,10名护士也已按时上岗。

海南日报记者获悉,省政府和言爱基金决定共同筹建省眼科医院,力争将此建成一个可以解决眼科疑难病症、眼科科目齐全,同时又能开展贫困救助的国内一流的眼科疾病诊治中心。目前,省政府已准备将该医院的建设列入民生重点工程。

由于医疗卫生基础薄弱,全省除几家三级医院设立独立眼科外,大多县级医院均未设立独立眼科,而是同属五官科。同时,眼科专业医生也十分缺乏,主要集中在5家三级医院和一些私立眼科医院。而防盲工作是一项长期的任务,除了白内障,还需关注其他引起失明的疾病,例如糖尿病视网膜病变等。

省卫生厅厅长白志勤介绍说,为进一步促进海南眼科事业的发展,有效提高海南眼科疾病的诊治水平和省内群众看眼科疑难病症的紧张情况,省政府和言爱基金双方决定共同筹建“海南省眼科医院”,建设资金由香港言爱基金和省政府按1:1的比例承担,力争明年建成。

海南省思源实验学校校长座谈会召开 新校长信心满怀说“思源”

本报海口6月2日讯(记者周元)我省教育扶贫移民工程首批项目学校今秋正式开学,今天下午,我省10所思源实验学校校长座谈会在海口召开,副省长姜斯宪和海南籍香港商界名人邢李源与新任校长进行了交流。

一进会场,邢李源就与陵水、保亭、五指山、琼中、东方、白沙、昌江、屯昌、定安、乐东10市县思源实验学校新任校长一一握手。据了解,这10位校长是经过严格的笔试、面试,从全国近400名应聘者中选拔出来的。5月6日他们全部正式上岗,提前三个多月为思源学校的开学做准备。

会上,东方市思源实验学校校长刘志刚代表10位校长做了发言。他说,教育扶贫移民是一种创新,也是实现教育公平的一种途径,体现了海南省委省政府的远见卓识。作为校长,他们对学校的未来充满信心。

“如果说刚开始来海南还有一些薪酬的

吸引,那么随着我们对海南的了解,感受到海南省委省政府和市县对教育的重视、当地群众对优质教育的渴望,我们现在已完全进入到为教育奉献的精神状态,为参加这个团队感到骄傲。”刘志刚直白的话语真情流露。

经过1个多月的深入调研和交流讨论,校长们对思源学校的发展有了一些设想和建议,大到学校的管理体制、校园文化建设,小到学生宿舍窗帘、学生洗澡等问题。“因地区发展不平衡,思源学校生源质量较低,我们计划在办学策略上从规范行为和习惯入手。另

外统一思源学校办学章程、统一校服、校徽,让孩子有种责任感。”刘志刚说。

随后,其余校长也结合实际情况对思源学校办学思路,以及目前存在的问题提出了些建议。如增加体育运动设施,让封闭式管理下的学生有足够的体育娱乐活动;加快师资队伍的组建培训工作;对厨房设备、校园文化设施、学生宿舍的一些缺口给予支持等。

“这10名校长,海南已经期待很久了。”邢李源说。“一个人的成就不是他在位时做了什么,而是他离开后还留下什么平台。引进优

秀校长最重要的就是把一个平台和队伍建设好,而不是要求短时间内提高学生的成绩。”邢李源为校长们可能存在的压力“减负”。对校长们提出的一些急需解决的困难,他表示将一如既往地给予支持。

姜斯宪强调了教育扶贫移民工程在实现教育公平、整合教育资源、扶贫开发、保护生态等方面的重要意义。他说,如果把教育扶贫移民工程的工作做好了,很可能改变山区孩子的命运,希望校长们在实现自我价值的同时,为海南的教育事业贡献一份力量。

六月钜献

兰海·美丽新海岸(第二组团)高层海景公寓“开盘”
高度决定视野

5th
世界海岸精致生活

兰海·美丽新海岸
三亚湾首席海景大盘

贵宾专线/86+898+ 88955888 / 999

兰海集团实力钜献,品质不断超越/三亚湾中央,一线海景,25万平米成熟社区/坐拥17公里“椰梦长廊”,EDAW美国易道擎画多层次海景园林

经典海洋风情建筑,全线精致户型,户户瞰海/6.5米超高架空层,2000平米超大泳池/国际物业顾问CBRE世邦魏理仕/“奥运冠军林,荣耀社区”

三海集团

三亚安国海岸
建设投资有限公司

投资商

EDAW美国易道

景观规划

深圳筑博

建筑设计

CBRE
世邦魏理仕

物业顾问

瑞恒顾问
(三亚)机构

销售代理

项目地址/中国海南三亚三亚湾中段(8路、旅游专线、双层巴士公交车均可到达)

www.lhwq.com www.lhsy2000.com
北方地区服务专线:0451-87570666 三房预许字[2009]029号

本广告内容仅为效果展示,不作为合同附件及交楼标准

